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第 2 回江南市行政事業検討委員会議事録 

 

日  時 平成 29年 6月 2日（金）午後 2時 00分～午後 3時 45分 

場  所 市役所 ３階 第３委員会室 

出 席 者 横山幸司、武長脩行、三輪慎一郎、水野裕子、石井隆弘、島真由美 

傍聴者数 なし 

資  料 ・２次選定対象事業一覧 

     ・行政事業レビュー対象事業（３次選定）の決定方法（案）について 

 

・開会にあたり、委員長よりあいさつ。 

・委員長の提案により、議題（２）から議事を進めた。 

 

議題（１）行政事業レビュー２次選定事業の決定について 

・資料に基づき、行政事業レビュー2次選定事業の決定について事務局より説明があった。 

・質疑応答は以下のとおり。 

 

委 員 長  「自主防災組織運営事業」について、事業の課題に対して見直し方針の方向性を

わかりやすく表現することができないか。 

委 員 ＡＥＤは江南市内のどこに設置されているのか。 

事 務 局  市が設置しているＡＥＤは、市内全ての公共施設に設置している。 

委 員  自主防災組織助成金の助成対象となる資機材は火災時に使用するものが多いと思

われるが、火災以外の災害時に使用する資機材を助成対象とすることを考えている

のか。 

事 務 局 助成対象資機材については、火災以外の災害を含めてどのような資機材を対象と

していくべきか、行政事業レビューにおいて議論していきたいと考えている。 

副 委 員 長  「温暖化防止事業」について、住宅用地球温暖化対策設備設置費補助金を申請す

るにはどのような条件があるのか。 

事 務 局 市内在住者で、戸建ての家に住んでいる方が対象となる。 

委 員  予算額はどのように決められているのか。 

事 務 局 予算は過去の補助申請件数の実績より想定件数を推計し、それに補助限度額を乗

じて決定している。 

委 員 「保育園保育事業」について、江南市民サマーフェスタの阿波踊り大会に参加し

ているのは年長の園児なのか。 

事 務 局  年長の園児が阿波踊り大会に参加している。 

副 委 員 長 ボランティアの方が事故等にあった場合はどのように対応することとなっている

のか。 

事 務 局 主催者である江南市商工会議所を中心とする運営委員会が、ボランティアの方に

対して保険を掛けており、事故等があった場合にはその保険が適用される。 
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委 員 長 イベントを開催する際には、ボランティアの方への安全対策を慎重に考えていく

必要がある。 

副 委 員 長  「公園等維持管理事業」について、江南市が直営で実施しているイベントの木曽

川親子ふれあい自転車散歩を廃止又は民間委託することを考えているのか。 

事 務 局 市が直営で開催してきたイベントによりサイクリングロードは周知され、利用者

も増えてきたことから、市が主催するイベントとして継続すべきか検討したい。 

副 委 員 長  「道路側溝・舗装工事等事業」について、事業の内容や必要性を考えると、行政

事業レビューにおいて、事業の内容を議論することが難しいのではないか。 

事 務 局 昨年度に実施した傍聴者アンケートにおいて、行政事業レビュー対象事業に取り

上げて欲しいとの意見があった事業であり、限られた予算の中で実施していかなけ

ればならないことから、事業の実施方法等についてご意見をいただきたいと考えて

いる。 

委 員 長 市民からの要望に対し工事箇所の優先度を決定する際の基準を検討するといった

内容であれば議論できるのではないか。 

副 委 員 長  「美術展事業」と「児童館活動事業」について、これまでに美術展や児童館書画

展覧会の参加者に対して、事業の満足度を調査するアンケートを行っているのか。 

事 務 局 満足度を調査するようなアンケートは実施していない。 

副 委 員 長 もし、美術展に児童館書画展覧会を統合する場合、児童館書画展覧会において実

施していた表彰などは美術展に引き継がれるのか。 

事 務 局 美術展の小中学校の部では表彰を行っていないが、児童館書画展覧会と統合した

場合には一般の部と同様に表彰を行いたいと考えている。詳細な内容については検

討中である。 

副 委 員 長  「四市交流事業」について、四市交歓体育大会の方向性について、岩倉市、小牧

市、犬山市と協議した経緯はあるのか。 

事 務 局 四市交歓体育大会は競技種目数や参加者数が減少しており、過去に今後の方向性

について協議した経緯もあるが各市の足並みは揃っていない。 

委 員 長 類似事業に「スポーツ大会等選手派遣補助事業」を上げているが、「四市交歓体

育大会開催事業」との連携や統合等を考えていないのであれば、類似事業としなく

てもよいのではないか。 

委 員 四市交歓体育大会は全ての競技を同日に実施しているのか。 

事 務 局 全ての競技を同日に実施している。 

副 委 員 長  「納税推進事業」について、口座振替不能通知書の発送を廃止すると収納率が下

がるのではないか。 

事 務 局 口座振替不能通知書と督促状の発送時期が近く重複納付が発生しており、二重払

いによる納税者の一時的な経済的負担や還付に係る職員の事務処理の負担軽減のた

めにも口座振替不能通知書の発送について見直したい。 

副 委 員 長  「議会広報事業」について、議会の意向がわからないと見直すことは難しいので

はないか。 

委 員 長 市民の意見交換が活発にできる事業を対象事業として選定することが重要である
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ので、５分野から各１事業の選定を選定することにこだわらなくてもよいのではな

いか。 

 

議題（２）行政事業レビュー対象事業（３次選定）の決定方法について 

・資料に基づき、行政事業レビュー対象事業(３次選定)の決定方法について事務局より説明があっ

た。 

 

２ その他 

事務局より、今後のスケジュールについて説明があった。 

・次回の委員会は７月３日（月）に第３委員会室で開催する予定。 

 


